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Μαθήματα γλώσσας διακοπών για μαθητές με μικρή γνώση της γερμανικής γλώσσας Feriensprachkurs für Schülerinnen und Schüler mit geringen Deutschkenntnissen

[bookmark: Text4]Αγαπητή μου οικογένεια Sehr geehrte Familie      ,
[bookmark: Text3]Το παιδί σας είναι εγγεγραμμένο στο σχολείο        (Schule) για το ακόλουθο μάθημα:

"Εντατικά μαθήματα γερμανικών - Μαθήματα γλώσσας διακοπών για μαθητές" („Deutschintensivkurs - Feriensprachkurs für Schülerinnen und Schüler“)

[bookmark: Text2][bookmark: Text1]Ξεκινά τη Δευτέρα        στις        π.μ. και λήγει την Παρασκευή        στις       π.μ.  
Τα μαθήματα ξεκινούν καθημερινά στις       π.μ. και τελειώνουν στις        π.μ. .
 
[bookmark: Text7]Θα συναντηθούμε στην αίθουσα:      
[bookmark: Text8]σε αυτό το μέρος:      

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας προσφέρουμε ένα δωρεάν μάθημα γερμανικών. Το παιδί σας θα χρειαστεί ένα μολύβι και ένα μπλοκ ή σημειωματάριο. Παρακαλείστε επίσης να δώσετε στο παιδί σας κάτι να φάει και να πιει για το διάλειμμα. Τα έξοδα ταξιδιού δεν μπορούν να καλυφθούν. Εάν το παιδί σας δεν μπορεί να παρακολουθήσει αυτό το μάθημα, παρακαλούμε ενημερώστε μας. 
Ευχόμαστε στο παιδί σας μια ευχάριστη και επιτυχημένη συμμετοχή στα μαθήματα γλώσσας των διακοπών μας. 
Με εκτίμηση

[bookmark: _GoBack]Παρακαλώ σημειώστε ότι, σύμφωνα με το 26ο διάταγμα καταπολέμησης του κορωνοϊού (CoBelVO), το παιδί σας πρέπει να κάνει τεστ για κορωνοϊό στην έναρξη των μαθημάτων και στη συνέχεια δύο φορές την εβδομάδα. Υποβάλετε σε κάθε περίπτωση την απόδειξη ότι έγινε το τεστ. Στην περίπτωση που θέλετε να κάνετε το τεστ μόνοι σας, μπορείτε να λάβετε από τον/την εκπαιδευτικό της τάξης τα απαραίτητα «κιτ» (Testkits).
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